WHTepdeiic nogkatoueHuna RS-485, 8 6uT, 6e3 yetHocTu,2 cton 6uta

Peructpbl Modbus TTR-02A-230 sepcusa MO 21-05.01

Mpotokon Modbus-RTU/ASCII, perucTtpbl xpaHeHus, uteHue dyHKumein 03, 3anunch GyHKumen 16

TeKkywme 3HaueHus, 43101 - 43132 yteHue, 43101 - 43104 3anucb

NapameTp OnucaHue Peructp Appec, hex ®opmat
Conf KoHourypaums 43101 0x0C1C UINT16, ctapwmit 6aiit, 0 = BbIK/I, cTapwuii nony6ait - cuctema A, mnaawuii - cuctema B,
1=C0,2=TrB,3=TMN,4=0M,5=0H, Hanpumep: 0x11 = "CO+CO", 0x12 = "CO+IB", 0x22 = "[B+I'B"
WeekDay [eHb Hepenn 43101 0x0C1C UINT16, mnagwmii 6ait, 1=MNH ... 7=Bc
Second CekyHaa 43102 0x0C1D UINT16, ctapwmit 6aiT, 1 - 59
Minute MuHyTa 43102 0x0C1D UINT16, mnaawwuii 6aiir,1 - 59
Hour Yac 43103 0xOC1E UINT16, crapwmit 6aiit, 0 - 23
Date Data 43103 OxOC1E  |UINT16, mnaawmii 6aiit, 1 - 31
Month Mecauy, 43104 OxOC1F UINT16, ctapwmit 6aiT, 1 - 12
Year Fopg, 43104 Ox0C1F UINT16, mnagwunii 6aiT, HaunHaa ¢ 2000r.
Flgs ®naru cobbiTuid, B apxme, 6uToBoe none 43105 0x0C20 UINT16
Flgs.CBPC ¢dnar nepesarpysku KoOHTposNepa macka ¢pnara 0x0001
Flgs.BPEM dnar KoppeKuun BpemeHmn macka ¢pnara 0x0002
Flgs.KHMK ¢dnar cpabaTbiBaHWUA KHOMKM macka ¢pnara 0x0004
Flgs.4YACbI ¢dnar oTkasa yacos macka ¢pnara 0x0008
Flgs.HACT ¢dnar oTkasa HacTpoek macka ¢pnara 0x0010
Flgs.OALN ¢dnar oTKasa nnatbl CONPANKEHNUA macka ¢pnara 0x0020
Flgs.HNUT dnar HA3KOro NUTaHMA macka ¢pnara 0x0040
Flgs.APXB dnar ownbkmn apxmnsa macka ¢pnara 0x0080
ModA dnaru pexxumos cuctemsl A, 6uTosoe none 43106 0x0C21 UINT16
ModA.ABTK [dpnar aBTomata knanaHa macka dpnara 0x0001, 0 = py4HoW pexkum, 1 = aBTOMaATUYECKUIA PeKUM
ModA.HVXKE [dnar cHuKeHUA 3apatowelt TemnepaTypbl macka ¢pnara 0x0002
ModA.POTP  [dnar pexkuma orpaHuyeHuna no Temnepartype macka ¢pnara 0x0004
ModA.JATY  [dnar oTkasa TepmoaaTiMKa macka ¢pnara 0x0010
ModA.TEMN [dnar aBapuu no Temnepatype macka ¢pnara 0x0020
ModA.ABTH |dnar aBTomaTa Hacocos macka ¢pnara 0x0100
ModA.CYXX [dpnar aBapuu cyxoro xoaa macka ¢pnara 0x0200
ModA.P3PB  [dpnar BKAtoUeHUA pe3epBHOro Hacoca macka ¢pnara 0x0400
ModA.HBbIK [dpnar aBapuu Hacoca macka ¢pnara 0x0800
ModA.JAB/1 [pnar aBapuu no AasneHuto macka dpnara 0x1000
ModA.BbIK [dpnar BblkntoueHuna NBC macka dpnara 0x2000
ModA.OTK/1 [dpnar oTkAO4EHNUA Hacoca MO AaTUMKY macka dpnara 0x4000
ModB dnaru pexxMumoB cuctembl B, 6utosoe none 43107 0x0C22 UINT16
ModB.ABTK [dpnar aBTomata knanaHa macka dpnara 0x0001, 0 = py4HoW pexkum, 1 = aBTOMaATUYECKUI perUm
ModB.HUXKE [dnar cHuKeHUA 3apatolelt TemnepaTypbl macka ¢pnara 0x0002
ModB.POIP  [dnar pexkuma orpaHuyeHuna no temnepatype macka ¢pnara 0x0004
ModB.JATY [dnar oTkasa TepmoaaTimKa macka ¢pnara 0x0010
ModB.TEPM |dnar aBapuu no temnepatype macka ¢pnara 0x0020
ModB.ABTH |dnar aBTomaTa Hacocos macka ¢pnara 0x0100
ModB.CYXX [dnar aBapum cyxoro xoaa macka ¢pnara 0x0200
ModB.P3PB  [dnar BKkAtoueHMA pe3epBHOro Hacoca macka dpnara 0x0400
ModB.HBbIK [dnar aBapun Hacoca macka dpnara 0x0800
ModB.JAB/T |dnar aBapuu no gasneHunto macka ¢pnara 0x1000
ModB.IBbIK [dpnar BbikntouyeHuna NBC macka ¢pnara 0x2000
ModB.OTK/1 [dpnar oTkAto4eHUA Hacoca NO AATYMKY macka ¢pnara 0x4000




NapameTp OnucaHue Peructp Appec, hex dopmart
Brks dnarv aBapuiiHoit paboTbl (KPacHbIA MUraer) 43108 0x0C23 UINT16, ctapimit 6ant
Brks.KOHA dnar aBapun KoHTypa A macka ¢pnara 0x0100
Brks.HACA ¢dnar aBapuu Hacocos A macka ¢pnara 0x0200
Brks.KOHB dnar aBapun KoHTypa B macka ¢pnara 0x0400
Brks.HACB ¢dnar aBapuu Hacocos B macka ¢pnara 0x0800
Flts dnarv annapaTHOM HEMCNPABHOCTU (KPacHbIiA ropuT) 43108 0x0C23 UINT16, mnapwuii 6ant
Flts.HNNUT dnar HU3KOro NUTaHMA macka ¢pnara 0x0001
Flts.OALIN dnar oTKasa nnatbl CONPANKEHNUA macka ¢pnara 0x0002
Flts.CBA3 ¢dnar cbosa HacTpoekK cBA3N macka ¢pnara 0x0008
Flts.OATY dnar cboa HacTpoek AaTYMKOB macka ¢pnara 0x0010
Flts.MAPA ¢dnar cboa HacTpoek cuctembl A macka ¢pnara 0x0020
Flts.NAPB ¢dnar cboa HacTpoek cuctemsl B macka ¢pnara 0x0040
Chip TemnepaTypa Kpucranna 43109 0x0C24 INT16, 1=0,01°C
Ubat HanpseHne anemeHTa NUTaHUA 4acos 43110 0x0C25 UINT16, 1 = 0,01 B, nopor HeucnpasHoctu 2,50 B
TA 3apatolan Temnepatypa KoHTypa A 43111 0x0C26 INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLINBKA
TB 3apatolan TemnepaTtypa KoHTypa B 43112 0x0C27 INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLINBKA
T1 N3mepeHHaa TemnepaTtypa 1 43113 0x0C28 INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T2 N3mepeHHaa Temnepatypa 2 43114 0x0C29 INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = OGPbIB
T3 N3mepeHHaa TemnepaTtypa 3 43115 0x0C2A INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T4 U3mepeHHaa Temnepatypa 4 43116 0x0C2B INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
TS N3mepeHHaa Temnepatypa 5 43117 0x0C2C INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
T6 N3mepeHHaa TemnepaTtypa 6 43118 0x0C2D INT16, 1 = 0,01°C, < -8192 = OLLUNBKA, -24576 = KOPOT, -16384 = O6PbIB
Dinp CurHanbl BXoAHbIX gaTumkos [1-116 43121 0x0C30 UINT16, 61T = 1 = cpaboTKa, B 3aBUCMMOCTM OT HAaCTPOMKM AATYMKOB (Ha 3aMblK., HA Pa3MbiK.)
Outp CurHanbl 3amblKaHUA BbIXOAHbIX pene 43122 0x0C31 UINT16, 61T = 1 = pene 3aMKHyTO, 0 = pa3oOMKHYTO
P1 N3mepeHHoe aaBneHune 1 43123 0x0C32 INT16, 1 = 0,001 MMA, <0 = O6PbIB
P2 N3mepeHHOoe aaBneHune 2 43124 0x0C33 INT16, 1 = 0,001 MMA, <0 = ObPbIB
Pmpl HakonneHue Hacoca 1 43125, 43126 0x0C34 UINT32, 1 =1 vac
Pmp2 HakonneHue Hacoca 2 43127, 43128 0x0C36 UINT32, 1 =1 vac
Pmp3 HakonneHwue Hacoca 3 43129, 43130 0x0C38 UINT32, 1 =1 yac
Pmp4 HakonneHue Hacoca 4 43131, 43132 0x0C3A UINT32, 1 =1 vac




Crpoka ngeHtudpukaumm, 40001-40032 yreHune

NapameTp OnucaHune Peructp Appec, hex dopmart
Vers NaeHtTnounkauma NO moayna 40001-40016 0x0000 cTpoka suaa "TTR-02A-230 01-05.01 2020-10-27", 3aecb 21 - Homep MO, 05.01 - Bepcua
Upentudukaumna moayns, 40301-40364 ureHune, 40309-40348 3anucb
MapameTtp OnucaHune Peructp Aapec, hex ®opmat
Date [laTa U3MEHEHUA CTPYKTYpPbI 40301 0x012C UINT16, 6utbl 15-9 = rog, HaumHas ¢ 2000, 6uTbl 8-5 = mecay, (1-12), 6uTbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpems U3MeHEHUA CTPYKTYpbI 40302 0x012D UINT16, 6utbl 15-11 = yac (00-23), 6uTbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 6UT 0 = owmnbKa cTpyKTypbl, 0 = 6€3 OWNBKK
Numb 3aBoACKOM HOMEpP Moay A 40306-40308 0x0131 CTpOKa 6 6aiT 3aBOACKOr0 HOMEpPa Moay s
Text Monb30BaTENbLCKMUIA TEKCT 40309-40348 0x0133 cTpoKa 80 6aT TekcTa naeHTUdUKaumMm moayns
Vers Bepcusa MO mogyns 40349-40364 0x015C cTpoKa 32 6anT Bepcum MO mogyns, Hanpumep "TTR-02A-230 01-05.01 2020-10-27", konwusa permctpos 40001-40016
MapameTpbl HAacTPOitKK cBa3n, 40601-40606 uteHue, 40603-40606 3anucb
NapameTp OnwucaHune Peructp Appec, hex dopmar MwuHumanbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKa
Date Jlata U3MEeHeHUA CTPYKTYpbI 40601 0x0258 UINT16, 6uTbl 15-9 = roa, HaumHan ¢ 2000, 6uTbl 8-5 = mecal, (1-12), 6utbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpemsa u3ameHeHUA CTPYKTYpbI 40602 0x0259 UINT16, 61Tbl 15-11 = yac (00-23), 61Tl 10-5 = MUHYTbI (00-59), 61T O = owmnbKa CTPYKTYpbI cBA3M, O = 63 OWNBKM
Addr Aapec Modbus 40603 0x025A UINT16, agpec 247 - obwwimin pnsa Beex 1 246 1
Baud CKOpOCTb CBA3M 40604 0x0258B UINT16, 0 = 115200, 1 = 19200, 2 = 9600, 3 = 2400 (0 3 0
Mode Pexxum Modbus 40605 0x025C UINT16, 0 = RTU, 1 = ASCII 0 1 0
Tout TailimayT B pexkume ASCII 40606 0x025D UINT16, 1 =1 cek. 1 9 1
MapameTpbl HacTpoiiku aaTtumkos, 40801-40814 uteHue, 40803-40814 3anucb
MapameTtp OnucaHune Peructp Aapec, hex dopmar MuHumanbHoe MakcumansbHoe 3aBo/iCKan yCTaHOBKa
Date [laTa U3MEHEHUA CTPYKTYpPbI 40801 0x0320 UINT16, 6utbl 15-9 = rog, HaumHas ¢ 2000, 61Tkl 8-5 = mecal, (1-12), 6utbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpems U3MeHEHUA CTPYKTYpbI 40802 0x0321 UINT16, 6utbl 15-11 = yac (00-23), 6uTbl 10-5 = muHyTbI (00-59), 61T 0 = OWwMBKa CTPYKTYpbI AaT4MKOB, 0 = 6e3 ownbKu
Ninp Cxema Bxoga 40803 0x0322 UINT16, HOMep Ha3Ha4YeHWi [aTUMKOB |1 |3 1
Dinp HacTpoiika ANUCKPETHbIX BXOA0B 40804 0x0323 UINT16, 61Tbl 6-0, 0 = AaT4MK Ha pa3mblKaHue, 1 = Ha 3amblKaHM1e 0
Pinl Tun aaTunka aasnexus 1 40806 0x0325 UINT16, 0 = Het, 1=0,16 MMa, 2=0,25,3=0,40,4=0,60,5=1,0 MlMa, 6=1,6,7=2,5 Mla 0= Her
Pin2 Tun AaTunKa AaBneHus 2 40807 0x0326 UINT16, 0 = Het, 1=0,16 MMa, 2=0,25,3=0,40,4=0,60,5=1,0 MlMa, 6=1,6,7=2,5 Mla 0= Her
TypT Tun TepmogaTtyvka 40808 0x0327 UINT16, 0 = Pt1000, 1 = Pt500 0 = Pt1000
Tshl KomneHcauua Tepmogatumka T1 40809 0x0328 INT16,1 =0,01°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh2 KomneHcauua Tepmogatymka T2 40810 0x0329 INT16,1 =0,01°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh3 KomneHcauua Tepmogatyumka T3 40811 0x032A INT16,1=0,01°C -990=-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsha KomneHcauma Tepmogatymka T4 40812 0x032B INT16,1=0,01°C -990=-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh5 KomneHcauua Tepmogatymka T5 40813 0x032C INT16,1=0,01°C -990=-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C
Tsh6 KomneHcauusa Tepmogatymka T6 40814 0x032D INT16,1=0,01"°C -990 =-9,9°C 990 =9,9°C 0=0°C




Mapametpbl cuctembl A: pernctpbl 41101-41194, cuctembl B: pernctpbl 41301-41394, uteHne/3anuncb (NOKasaHbl permcTpbl cuctembl A).

NapameTp OnucaHune Peructp Appec, hex dopmar MwuHumanbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcKan yCTaHOBKa
Date JlaTa U3MEeHeHUA CTPYKTYpbI 41101 0x044C UINT16, 6uTbl 15-9 = roa, HaumnHan ¢ 2000, 6uTbl 8-5 = mecal, (1-12), 6utbl 4-0 = geHb (1-31)
Time Bpema U3ameHeHUA CTPYKTYpbI 41102 0x044D UINT16, 61Tbl 15-11 = yac (00-23), 61Tbl 10-5 = MUHYTbI (00-59), 61T O = c6oit NnapameTpos cuctemsl, 0 = 6e3 OLWNBKK
Conf KoHdurypauua cuctemsl 41103 0x044E 0=BblKN,1="C0O",2="rB",3="TN", 4="NN",5="NH"
ModK CO, I'B: Pexkum paboTbl KOHTYpa 41104 0x044F UINT16, 0 =CTOM, 1 =MPOT, 2 = HOPM, 3 = HAXKE
Kupr CO, 'B: KoadpduumeHT ynpasnerus, cex/°C 41105 0x0450 UINT16, 1=0,1 cek/°C 2=0,2 cek/°C 20=2,0 cek/°C 5=0,5 cek/°C
Tupr CO: Temn ynpaBneHus, MUH 41107 0x0452 UINT16, 1 =1 muH. 1=1muH 60 = 60 MuH 10 = 10 muH
Tupr [B: MaKcMManbHbIVi Nnepuog, ynpasneHua, cek 41107 0x0452 UINT16, 1 =1 cek. 20 =20 cek 120 = 20 cek 60 = 60 cek
Thod CO, 'B: Bpema nonHoOro xoaa, cek 41108 0x0453 UINT16, 1 =1 cek. 20 =20 cek 240 = 240 cek 60 = 60 cek
Norm 'B: 3apatowan Temnepatypa B pexxume "HOPM" 41109 0x0454 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 50 = 50°C
Nize CO: CHuxKeHwe 3agatolueli B pexkume "HUKE", °C 41110 0x0455 INT16,1=1°C -10=-10°C 0=0°C 0=0°C
Nize B: 3apatowian TemnepaTtypa B pexxume "HUKE", °C 41110 0x0455 INT16, 1=1°C, -64 = TBC BbIK/N 10=10°C 150 = 150°C -64 = BC BbIKN
TrtL 'B: HMHWI1 nopor orpaHnyeHuns no obpatke, °C 41113 0x0458 INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIK/ 10=10°C 150 = 150°C -64 = BbIKN
TrtH 'B: BepxHui1 nopor orpaHunyeHna no obpatke, °C 41114 0x0459 INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIKN 10 =10°C 150 = 150°C -64 = BbIKN
Tavl HuHWit nopor aBapumn no Temnepatype, °C 41115 0x045A INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIKN 10 =10°C 150 = 150°C -64 = BbIKN
TavH BepxHuii nopor aBapumn no temnepartype, °C 41116 0x045B INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIKN 10 =10°C 150 = 150°C -64 = BbIKN
Ntav Homep aBapuitHoro TepmomeTpa 41117 0x045C UINT16, patumk aBapum no remnepartype 1=T1 6=T6 ApnaA, 6009 B

MapameTtp OnucaHune Pervctp Aapec, hex dopmar MuHumanbHoe MakcmanbHoe 3aB0/iCKan yCTaHOBKa
GTmx Makcumym TemnepatypHoro rpaduka Tco = f(T2), °C 41119 0x045E INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 85 =85,0°C
GTpl Touka 1 TemnepatypHoro rpadwka Tco = f( -25°C), °C 41120 0x045F INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 81=281,0°C
GTp2 Touka 2 TemnepatypHoro rpaduka Tco = f(-15°C), °C 41121 0x0460 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 73=73,0°C
GTp3 Touka 3 TemnepatypHoro rpadwmka Tco = f( -5°C), °C 41122 0x0461 INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 59 =59,0°C
GTpad Touka 4 TemnepatypHoro rpadwmka Tco = f( 0°C), °C 41123 0x0462 INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 52 =52,0°C
GTp5 Touka 5 TemnepatypHoro rpadwmka Tco = f( 5°C), °C 41124 0x0463 INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 45 = 45,0°C
GTp6 Touka 6 TemnepatypHoro rpadwka Tco = f( 10°C), °C 41125 0x0464 INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 38 =38,0°C
GTmn MuHUMYM TemnepaTypHoro rpaduka Tco = f(T2), °C 41126 0x0465 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 35=135,0°C
GLmx Makcumym rpaduka orpaHuyenus Tobp = f(T2), °C 41127 0x0466 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 70=70°C
Glpl Touka 1 rpadmka orpaHuueHus Tobp < f(-25°C), °C 41128 0x0467 INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 65 =65°C
GLp2 Touka 2 rpadmka orpaHuueHus Tobp < f(-15°C), °C 41129 0x0468 INT16,1=1"°C 10 =10°C 150 = 150°C 55 =55°C
GLp3 Touka 3 rpadmka orpaHuueHus Tobp < f(-5°C), °C 41130 0x0469 INT16,1=1"°C 10 =10°C 150 = 150°C 45 =45°C
Glp4 Touka 4 rpadmka orpaHuueHus Tobp < f(0°C), °C 41131 0x046A INT16,1=1"°C 10 =10°C 150 = 150°C 40 = 40°C
GLp5 Touka 5 rpadmka orpaHuueHus Tobp < f(5°C), °C 41132 0x046B INT16,1=1"°C 10 =10°C 150 = 150°C 35=35°C
GLp6 Touka 6 rpadmka orpaHuyenus Tobp < f(10°C), °C 41133 0x046C INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 30=30°C
GLmn MuHuMym rpadmka orpaHuderus Tobp < f(T2), °C 41134 0x046D INT16,1=1°C 10 =10°C 150 = 150°C 30=30°C
GFmx Makcumym rpaduka orpaHudenus Tco < f(T3), °C 41135 0x046E INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 70 =70°C
GFpl Touka 1 rpadmka orpaHuyeHma Tco < f(120°C), °C 41136 0x046F INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 65 = 65°C
GFp2 Touka 2 rpadmka orpaHuyeHua Tco < f(100°C), °C 41137 0x0470 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 55 =55°C
GFp3 Touka 3 rpaduka orpaHnuenus Tco < f(90°C), °C 41138 0x0471 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 45 = 45°C
GFp4 Touka 4 rpaduka orpaHnuenus Tco < f(80°C), °C 41139 0x0472 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 40 = 40°C
GFp5 Touka 5 rpaduka orpaHunuenus Tco < f(75°C), °C 41140 0x0473 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 35=35°C
GFp6 Touka 6 rpaduka orpaHuueHus Tco < f(70°C), °C 41141 0x0474 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 30=30°C
GFmn MuHumym rpaduka orpaHuyerns Teo < f(T3), °C 41142 0x0475 INT16,1=1°C 10=10°C 150 = 150°C 30=30°C
Glen BKk/toueHWe orpaHuyeHus no rpaduky Tobp < f(T2) 41143 0x0476 UINT16, 0 = BbIKN, 1 = BKN 0 =BbIKN 1=BKN 0 =BbIKN
GFen BKAtoYeHWe orpaHuieHns no rpaduky Tco < f(T3) 41144 0x0477 UINT16, 0 = BbIKN, 1 = BKN 0 =BbIKN 1=BKN 0 =BbIKN




NapameTp OnwucaHue Peructp Appec, hex dopmar MwuHumanbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcCKan yCTaHOBKa
Toff CO: OTkNtoYeHUe oTonneHma no THB 41147 0x047A INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIKN 5=5°C 20 =20°C -64 = BbIKN
Toff 'B: Mpunoputet IBC B cucteme «CO+MB» 41147 0x047A INT16, 1 =1 °C, -64 = BbIK/l 5=5°C 20=20°C -64 = BbIKN

NapameTp OnucaHue Perunctp Appec, hex dopmar | MwuHumanbHoe | MakcumanbHoe | 3aBoACKan yCTaHOBKa
ModP Pekum paboTbl rpynmnbl HACOCOB. 41151 0x047E UINT16, 0=«BbIK/1», 1=«H1 noct», 2=«H2 noct», 3=«H1/2 mec», 4=«H1/2 Hepy», 5=«H1/2 cyT», 6=«H1/2nporoH»

Trun Bpems pasroHa. 41152 0x047F UINT16, 16uT = 1cek. 0=0cek 180 = 180 cek 20 = 20 cek
Tstp Bpemsa TopmorkeHua. 41153 0x0480 UINT16, 16uT = 1cek. 0=0cek 180 = 180 cek 0=0cek
Trst Talimep nepesanycka 41154 0x0481 UINT16, 16uT = 1muH. O = BbIK/. 10 = 10 muH 120 = 120 muH 60 = 60 mu1H
Nrst Konunyecrso nepesanyckos 41155 0x0482 UINT16, 255 = be3 orpaHuyeHuit. 1 20 255

Ttrn Bpemsa nporoHa 41156 0x0483 UINT16, 16uT = 1cek. 10 240 20

NapameTp OnwucaHue Perunctp Appec, hex dopmar MwuHumanbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcCKan yCTaHOBKa
Typp Tvn gatymKa noAanuTKuM. 41358 0x054D UINT16, 1=4P-A, 2=3KM, 3=P2 1 3 1
Pppp [laBneHune NnognuTKu. 41359 0x054E UINT16, 16wut=0,01 MNa. 10=0,1 MMa 250 = 2,50 MMa 60=0,6 MMNa
Pdif OuddepeHuman noannTku. 41360 0x054F UINT16, 16ut=0,01 MNa. 2=0,02 MMNa 100 = 1,00 MMa 3=0,03 MNa
Twpp 3afep)KKa BKAOYEHMA Hacoca 41361 0x0550 UINT16, 16ut = 1cek. 0=0ceKk 60 = 60 cek 0=0cek
Trpp OrpaHuyeHmne paboTbl Hacoca 41362 0x0551 UINT16, 16uT = 1MuH. 1=1muH 60 = 60 muH 1=1muH

NapameTp OnucaHue Perunctp Appec, hex dopmar MwuHumanbHoe MakcumanbHoe 3aBoACKan yCTaHOBKa
PavL HWKHWI Nopor aBapum No AaBAeHMIO. 41165 0x048C 16uT = 0,01 MMa, 0 = BbIK/1. 1=0,01 MMa 250 =2,50 MMNa 0=BbIKN
PavH BepxHuit nopor aBapum No AasBaeHuto. 41166 0x048D 16ut = 0,01 MMa, 0 = BbIK/1. 1=0,01 MMa 250 = 2,50 MMa 0 =BbIK/

NapameTp OnucaHue Perunctp Appec, hex dopmar MwuHumanbHoe MakcumanbHoe 3aBoAcCKan yCTaHOBKa
MonNorm1 [MepBoe BKatoueHue pexuma HOPM B MH 41167 0x048E UINT16, crapwmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNizel MNepBoe BkAoYeHue pexkuma HUKE B MH 41168 0x048F UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNorm2  [BTtopoe BkatouYeHue pexkvuma HOPM B MH 41169 0x0490 UINT16, crapwmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
MonNize2 BTopoe BkatoyeHue pexkuma HUKE B MH 41170 0x0491 UINT16, ctapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNorm1l MNepBoe BKAoYeHue pexkuma HOPM Bo BT 41171 0x0492 UINT16, ctapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNizel MNepBoe BKAoYeHue pexkuma HUHKE Bo BT 41172 0x0493 UINT16, cTapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNorm?2 BTopoe BKatoyeHue pexknuma HOPM Bo BT 41173 0x0494 UINT16, cTaplimit 6ainT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
TueNize2 BTopoe BKatoYeHUue pexkuma HUKE Bo BT 41174 0x0495 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNorm1 |Mepsoe BKAtoueHue pexknuma HOPM B Cp 41175 0x0496 UINT16, cTaplimit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNizel MepBoe BKAtoueHne pexkuma HUMKE B Cp 41176 0x0497 UINT16, ctapwwuit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNorm2  |BTtopoe BkatoueHue pexvuma HOPM 8 Cp 41177 0x0498 UINT16, ctapwwuit 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
WedNize2 BTopoe BkAtoyeHue pexkuma HUXKE 8 Cp 41178 0x0499 UINT16, ctapwwuit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNorm1 MNepBoe BKAtoueHne pexxnma HOPM B Yt 41179 0x049A UINT16, ctapwwuit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNizel MepBoe BKAtoueHne pexnma HUMKE B Yt 41180 0x049B UINT16, ctapwwuit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNorm?2 BTopoe BkAtoYeHue pekuma HOPM B Yt 41181 0x049C UINT16, ctapwuit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
ThuNize2 BTopoe BkAtoYeHue pekuma HUXKE B Yt 41182 0x049D UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNorm1 MepBoe BKAtoueHWe pexknuma HOPM B Mt 41183 0x049E UINT16, ctapwwuit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNizel MNepBoe BKAOYeHMe pexkuma HUKE B M1 41184 0x049F UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNorm2 BTtopoe BkatoyeHue pexuma HOPM B Mt 41185 0x04A0 UINT16, ctapwmit 6aiT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
FriNize2 BTtopoe BkatoyeHue pexuma HUKE B Mt 41186 0x04A1 UINT16, ctapwmit 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNorm1 MNepsoe BKAtoyeHue pexkuma HOPM B C6 41187 0x04A2 UINT16, ctapwmit 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNizel MepBoe BKAtoueHue pexknma HUKE B C6 41188 0x04A3 UINT16, ctapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNorm2 BTopoe Bk/toyeHue pexkuma HOPM B C6 41189 0x04A4 UINT16, ctapwmit 6aitT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
SatNize2 BTopoe BK/toYeHue pexkuma HUXKE B C6 41190 0x04A5 UINT16, ctapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
SunNorm1 Mepsoe BKAtoueHue pexxuma HOPM B Bc 41191 0x04A6 UINT16, ctapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
SunNizel MNepsoe BKAtoueHue pexknuma HUKE B Bc 41192 0x04A7 UINT16, cTapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
SunNorm2 BTopoe BK/toyeHue pexkuma HOPM 8 Bc 41193 0x04A8 UINT16, cTapwmit 6aifT 3agaet yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponycK
SunNize2 BTtopoe BkatoyeHune pexuma HUXKE 8 Bc 41194 0x04A9 UINT16, cTapwiuit 6aiT 3agaer yac 0x0000 = 00:00 0x1700 = 23:00 0x1800 = nponyck
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